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Ce acoperă Beneficiul opțional Prevenție

Beneficiul opțional Prevenție reprezintă o componentă suplimentară care poate fi adăugată Contractului de 
Asigurare de Viață NN Silver Care.
Beneficiul opțional Prevenție oferă acces la servicii medicale de prevenție furnizate în rețeaua de 
sănătate Regina Maria și în clinicile partenere Regina Maria. 
Beneficiul opțional Prevenție nu oferă acces la un anumit medic din centrele și clinicile Regina Maria. Există 
medici care nu oferă servicii medicale pe bază de abonament, prin urmare Asiguratul are obligația să verifice 
posibilele costuri când face o programare şi, ulterior, când accesează programarea. 
Serviciile medicale de stomatologie incluse in Beneficiul opțional Prevenție sunt oferite în clinicile 
stomatologice Regina Maria Dental clinics.
Există două niveluri de acoperire ale Beneficiului opțional Prevenție: Silver Care Safir și Silver Care 
Diamant.
Asigurații care optează pentru Beneficiul opțional Prevenție beneficiază în fiecare an contractual de serviciile 
acoperite, în funcție de nivelul de protecție pe care îl aleg.

Astfel, în funcție de nivelul de acoperire pentru Beneficiul opțional Prevenție, Asigurații au acces, în baza 
unei programări, la următoarele categorii de servicii medicale:

	y 	set anual de analize (1/an);
	y 	discount-uri pentru analizele medicale de laborator;
	y 	consultații cu reducere sau incluse, în regim normal şi în regim de urgenţă;
	y 	discount-uri suplimentare pentru consultații;
	y 	investigații paraclinice incluse sau cu discount-uri suplimentare;
	y 	discount-uri pentru servicii medicale de recuperare;
	y 	servicii medicale de stomatologie; 
	y 	acces şi discount la servicii medicale speciale; 
	y 	Healthline: suport medical telefonic 24/7.

Când se poate adăuga Beneficiul opțional Prevenție? 

Beneficiul opțional Prevenție este disponibil pentru persoanele asigurate, într-un contract de Asigurare de 
Viață NN Silver Care.
Beneficiul opțional Prevenție poate fi adăugat la contractul de Asigurare de Viață NN Silver Care:

	y la data semnării cererii pentru Asigurarea NN Silver Care;
	y la data aniversării contractului de Asigurare NN Silver Care;
	y oricând pe perioada derulării contractului de la următoarea dată scadentă a primelor de asigurare.

Când poate fi folosit și cât timp este valabil Beneficiul opțional Prevenție? 

Serviciile medicale pot fi accesate de persoana asigurată după o perioadă de 30 de zile de așteptare  
de la data intrării în vigoare a Beneficiului opțional Prevenție, câtă vreme contractul de Asigurare de Viață 
NN Silver Care este în vigoare.
Beneficiul Opțional Prevenție intră în vigoare:

	y la data semnării cererii de asigurare, dacă Contractantul a ales să adauge acest beneficiu odată cu 
încheierea Asigurării NN Silver Care;

	y la data următoarei scadențe de plată a contractului de Asigurare NN Silver Care, dacă Contractantul 
a ales să adauge acest beneficiu oricând pe perioada contractului sau la data aniversării contractului  
dacă Contractantul a ales să adauge acest beneficiu la data respectivă.
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Beneficiul opțional Prevenție este valabil atât timp cât asigurarea de Viață NN Silver Care este in vigoare iar  
serviciile medicale incluse integral sau cu discount pot fi accesate gratuit în limita unei valori rezonabile 
maxime de 10.000 lei / persoană / an. 

Cum pot fi accesate serviciile medicale acoperite?

Beneficiul opțional Prevenție acoperă servicii medicale în ambulatoriile spitalelor Regina Maria, în 
clinicile Regina Maria, în centrele de recoltare Regina Maria și în clinicile partenere Regina Maria din 
toată țara. Lista actualizată a rețelei de sănătate Regina Maria este disponibilă pe site-ul www.reginamaria.ro
Asiguratul are obligația sa verifice posibilele costuri când face o programare şi ulterior când accesează 
programarea.  
Serviciile stomatologice incluse în Beneficiul opțional Prevenție sunt oferite în clinicile stomatologice Regina 
Maria – Dental Clinics .  
Lista actualizată a rețelei de clinici este disponibilă pe site-ul www.reginamaria.ro/  secțiunea Rețea – Clinici 
stomatologice.
În funcție de nivelul de acoperire ales pentru Beneficiului opțional Prevenție, serviciile medicale incluse pot fi 
accesate de Asigurat urmând pașii de mai jos:

	y se verifică clinicile Regina Maria și clinicile partenere pe site-ul www.reginamaria.ro;
	y se contactează Call Center-ul Regina Maria la numărul de telefon 021.9268;
	y se informează în Call Center-ul Regina Maria statutul de asigurat NN;
	y se menționează serviciile medicale vizate și orașul în care să fie accesate;
	y operatorul Call Center va pune la dispoziția Asiguratului informații despre clinicile disponibile în respectivul 
oraș unde se pot efectua serviciile medicale solicitate.

Dacă se dorește programarea într-o clinică Regină Maria, operatorul Call Center Regina Maria va ajuta  
cu programarea la telefon. Înainte de confirmarea programării, este necesară verificarea cu operatorul  
Call Center Regina Maria dacă există costuri suplimentare pentru serviciile medicale solicitate. În funcție de 
nivelul de acoperire ales pentru Beneficiul opțional Prevenție, există posibilitatea ca anumite servicii medicale 
să fie acoperite parțial sau să fie neacoperite, dacă sunt oferite de un anumit medic. De asemenea, există  
și posibilitatea efectuării programărilor direct, în aplicația Regina Maria.
Dacă se dorește programarea într-o clinică parteneră Regina Maria, operatorul Call Center Regina Maria 
va pune la dispoziție numărul de telefon al clinicii partenere pentru programare. În momentul în care se 
contactează clinica parteneră pentru efectuarea programării, se comunică statutul de asigurat NN și se 
verifică existența costurilor suplimentare pentru serviciile medicale solicitate. În funcție de nivelul de acoperire 
ales pentru Beneficiul opțional Prevenție, există posibilitatea ca anumite servicii medicale să fie acoperite 
parțial sau să fie neacoperite dacă sunt oferite de un anumit medic. Asiguratul se poate programa prin  
Call Center Regina Maria și în Centrele de Recoltare Regina Maria și în Ambulatoriile Spitalelor Regina Maria  
și poate beneficia de acoperire conform pachetului de prevenție deținut.
Dacă se dorește programarea în clinicile stomatologice Regina Maria – Dental clinics , programarea se va face 
în Call Center la numărul 021.9777 sau direct pe site-ul www.reginamaria.ro.
În momentul în care se contactează Regina Maria – Dental Clinics pentru efectuarea programării, se comunică 
statutul de asigurat NN și se verifică existența costurilor suplimentare pentru serviciile stomatologice 
solicitate.
Pentru a beneficia de serviciile medicale solicitate, la prezentarea în clinică este nevoie de actul de identitate.

Cum poate fi modificat nivelul de acoperire pentru Beneficiul opțional Prevenție?

Contractantul poate modifica nivelul de acoperire al Beneficiului opțional Prevenție, doar la data aniversării 
contractului de Asigurare NN Silver Care. 
Cu 30 de zile înainte de aniversarea contractului de asigurare, Asigurătorul va transmite Contractantului 
o notificare cu privire la posibilitatea efectuării acestei modificări, precum şi opțiunile disponibile pentru  
noul an contractual de asigurare. Modificarea presupune alegerea unui nivel diferit de acoperire, superior sau 
inferior nivelului existent.

http://www.reginamaria.ro/
http://www/


5

În cazul în care Contractantul dorește modificarea nivelului de acoperire, trebuie să anunțe Asigurătorul,  
cu cel puțin 10 zile înainte de data aniversării contractului de Asigurare NN Silver Care. 
După modificarea nivelului de acoperire, serviciile medicale pot fi accesate imediat după data aniversării 
contractului, fără o perioadă de așteptare.
Dacă până la data aniversării contractului de Asigurare de Viață NN Silver Care, Asigurătorul nu primește  
de la Contractant noua opțiune de modificare a acoperirii, Beneficiul opțional Prevenție se reînnoiește  
pentru un nou an contractual, păstrând nivelul de acoperire din anul de asigurare precedent.

Cât costă Beneficiul opțional Prevenție? 

Valoarea primei de asigurare pentru Beneficiul opțional Prevenție este calculată în funcție de nivelul de 
acoperire ales și este garantată până la data aniversării contractului de Asigurare NN Silver Care.
Primele de asigurare pentru Beneficiul opțional Prevenție se plătesc împreună cu primele pentru Asigurarea NN 
Silver Care, cu frecvența și la datele scadente menționate în contract.
La aniversarea contractului, Asigurătorul își rezervă dreptul de a actualiza primele de asigurare, luând în 
considerare eventuale schimbări contractuale, evoluția prețului serviciilor medicale și gradul de utilizare a 
serviciilor medicale. Noile prime de asigurare se vor aplica de la data aniversării contractului, în conformitate cu 
prevederile Condițiilor generale ale contractului de Asigurare de Viață NN Silver Care.

Când încetează Beneficiului opțional Prevenție?

Beneficiul opțional Prevenție încetează în următoarele situații:
	y 	la data încetării contractului de Asigurare de Viață NN Silver Care;
	y 	începând cu următoarea scadentă a contractului, în cazul cererii exprese a Asiguratului sau Contractantului;
	y 	la data decesului Asiguratului; 
	y 	la prima aniversare care are loc după data la care Asigurătorul a notificat Contractantul că Beneficiul 
opțional Prevenție nu mai face parte din serviciile oferite de compania de asigurări.

La încetarea Beneficiului opțional Prevenție, valoarea primei de asigurare aferentă contractului va fi ajustată 
din ziua următoare încetării Beneficiului opțional Prevenție.
Beneficiul opțional Prevenție nu are valoare de răscumpărare și nici participare la profit. La încetarea 
Beneficiului opțional Prevenție, Contractantul are dreptul să primească doar prima de asigurare aferentă 
acestui beneficiu în cazul în care a fost achitată în avans și neconsumată.

Alte aspecte importante

Asigurătorul nu este răspunzător pentru calitatea serviciilor furnizate în rețeaua de sănătate Regina Maria și 
pentru eventuale întârzieri la accesarea acestor servicii medicale.
Responsabilitatea actului medical aparține exclusiv medicului care a efectuat serviciile medicale acoperite prin 
Beneficiul opțional Prevenție, culpabilitatea fiind stabilită conform actelor normative în vigoare din domeniu.
Rețeaua de sănătate Regina Maria, prin clinici proprii sau partenere, este singura răspunzătoare pentru 
prelucrarea, confidențialitatea, securitatea și arhivarea datelor cu caracter personal (inclusiv cele cu caracter 
medical ce privesc starea sănătății Asiguraților), furnizate de Asigurat la accesarea serviciilor din Rețeaua de 
Sănătate Regina Maria, date la care Asigurătorul nu are acces. Asigurătorul poate vedea doar cât a consumat 
ca și sumă totală Asiguratul, pe parcursul unui An Contractual. 
Părțile înțeleg și acceptă faptul că serviciile medicale incluse integral sau cu discount în abonament conform 
anexelor la prezentul beneficiu, pot fi accesate gratuit în limita unei valori rezonabile maxime de 10.000 lei/
persoana/an. Dacă valoarea serviciilor accesate de către Asigurat conform acestui beneficiu (reprezentând 
suma valorii tuturor serviciilor accesate de către Asigurat, calculat la prețul de listă de la data accesării fiecărui 
serviciu) depășește această limită atunci, de la data atingerii limitei Asiguratul va putea accesa în continuare 
serviciile listate ca fiind incluse sau cu discount mai mare de 20% în anexele la prezentul beneficiu opțional 
prevenție, exclusiv cu aplicarea unei reduceri de 20% din prețul de listă aplicabil la momentul accesării 
serviciului. Asiguratul va primi câte un e-mail din partea Rețelei de sănătate Regina Maria când limita de 
consum va ajunge la 80%, 90% și la 100%. 
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Asiguratul are obligația să respecte regulile de accesare a serviciilor medicale furnizate de Regina Maria,  
care se regăsesc pe site-ul www.reginamaria.ro, la rubrica Termeni generali de accesare servicii medicale 
Reginamaria.ro. În cazul în care aceste reguli de accesare nu sunt respectate de către Asigurat, acesta nu va 
putea beneficia de serviciile medicale care fac obiectul Beneficiului opțional Prevenție.
Condițiile contractuale sunt valabile pentru Beneficiul opțional Prevenție încheiat sau reînnoit, începând  
cu 09.02.2026.

Ai totul la îndemână direct pe telefon.
Accesează contul tău în aplicația mobilă 

NN Direct scanând codul QR 
sau vizitează www.nn.ro/nn-direct 

Simplu, rapid, digital.

Kuldeep Kaushik  
Director General

Cătălin Vasile  
Director Executiv Vânzări

http://www.nn.ro/nn-direct


7

Anexa 1 - Lista serviciilor medicale care beneficiază de discount-ul corespunzător 
nivelului de prevenție ales (Silver Care Safir și Silver Care Diamant)

Set anual de analize
Setul anual de analize acoperit de Beneficiul opțional Prevenție, detaliat mai jos,  
poate fi efectuat fără costuri suplimentare o dată în fiecare an contractual.

Set anual de analize pentru persoanele asigurate
Analize Silver Care Safir Silver Care Diamant
Test Papanicolau mediu lichid inclus 1/an inclus 1/an

PSA inclus 1/an inclus 1/an

Sumar de urină inclus 1/an inclus 1/an

Glicemie inclus 1/an inclus 1/an

LDL colesterol inclus 1/an inclus 1/an

HDL colesterol inclus 1/an inclus 1/an

Trigliceride inclus 1/an inclus 1/an

Hemoleucogramă completă inclus 1/an inclus 1/an

VSH inclus 1/an inclus 1/an

Transaminaze (TGO, TGP) inclus 1/an inclus 1/an

Creatinină serică inclus 1/an inclus 1/an

Colesterol total inclus 1/an inclus 1/an

Ecografie abdomen general inclus 1/an inclus 1/an

Uree inclus 1/an inclus 1/an

Calciu ionic inclus 1/an inclus 1/an

Sideremie (fier seric) inclus 1/an inclus 1/an

Urocultură - inclus 1/an

 
Setul anual de analize se poate efectua fără recomandarea medicului.
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Consultații medicale
Consultațiile medicale acoperite de Beneficiul opțional Prevenție detaliate mai jos pot fi accesate 
într-un an contractual de asigurare, cu programare, în regim normal (nu în regim de urgență). 

Consultații de specialitate Silver Care Safir Silver Care Diamant
Consult Medicină Internă Inclus nelimitat Inclus nelimitat

Consult Medicină Generală Inclus nelimitat Inclus nelimitat

Cardiologie

6 consultații  
incluse  

care pot fi programate  
la oricare dintre  

specialitățile  
acoperite  

și 30% discount  
pentru următoarele  

consultații, indiferent  
de specialitatea  
acoperită aleasă

10 consultații  
incluse  

care pot fi programate  
la oricare dintre  

specialitățile  
acoperite  

și 50% discount  
pentru următoarele  

consultații, indiferent  
de specialitatea  
acoperită aleasă

Dermatologie

Diabet și boli metabolice

Endocrinologie 

Gastroenterologie

Neurologie

Obstetrică și Ginecologie

Urologie

Oftalmologie (include prescripția de ochelari)

Oncologie

ORL

Ortopedie și traumatologie

Pneumoftiziologie

Reumatologie

Psihiatrie

Nefrologie

Chirurgie generală - -

Alte tipuri de consultații 30% 50%

 
În cadrul consultațiilor, în funcție de patologia pacientului, medicul poate propune efectuarea de servicii 
medicale suplimentare. Acestea sunt înregistrate separat şi pot avea costuri adiționale, iar pentru realizarea lor 
Asiguratul trebuie să își dea acordul.
Alte consultații suplimentare celor incluse într-un an contractual detaliate anterior sunt acoperite cu discount 
de Beneficiul opțional Prevenție, în funcție de nivelul de acoperire ales, în condițiile indicate mai jos.
Controlul este considerat tot consult și se contorizează în numărul de consultații incluse.
Prin Beneficiul opțional Prevenție se acoperă doar specialitățile medicale menționate mai sus.  
Orice alte specialități medicale care nu sunt menționate nu sunt acoperite de asigurare.
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Nivel de acoperire Silver Care Safir Silver Care Diamant
Servicii medicale în Camera de Gardă a spitalelor Euroclinic, 
Ponderas, Băneasa, Braşov, Cluj și Spitalului Premiere din Timișoara

30%  
consultații discount

50% 
consultații discount

Consiliere psihologică 1 ședință inclusă/an  
restul cu 20%

2 ședințe incluse/an  
restul cu 30%

Vaccinare antigripală (manoperă + doză) 50% discount 50% discount

Recoltare analize la domiciliu în locațiile disponibile prin parteneri 20% discount 20% discount

Healthline: Suport pentru abonați 24/7 Inclus Inclus

 
Healthline: Suport pentru abonați 24/7. 
Sfaturi și suport medical atunci când pacientul are nelămuriri sau este într-o situație medicală complexă,  
dar care nu îi pune viața în pericol. Echipe dedicate de medici, pentru adulți și copii. Acces gratuit.  
Ușurință în accesare. Număr unic: 021.9942. Apelabil din orice rețea.

Analize de laborator
Analizele de laborator acoperite de Beneficiul opțional Prevenție, pot fi accesate pe bază  
de recomandare medicală validă de la orice medic cu drept de liberă practică pentru aplicarea 
discount-ului. 
Doar analizele detaliate mai jos sunt cuprinse în Beneficiul opțional Prevenție, cu nivelul de discount 
indicat, orice alte analize nefiind acoperite.

Nivel de acoperire Teste de laborator Silver Care Safir Silver Care Diamant

Analizele menționate în Anexa 2

	y 	 bacteriologie
	y 	 biochimie
	y 	 electroforeza
	y 	 electroliți
	y 	 enzime
	y 	 examen de urină
	y 	 urocultură
	y 	 hematologie
	y 	 hemostază și coagulare
	y 	 markeri virali
	y 	 parazitologie
	y 	 hormoni
	y 	 imunologie
	y 	 markeri tumorali
	y 	 markeri infecțioși

40% discount, 
 conform anexa 2,  
la recomandarea  

medicului 

70% discount, 
 conform anexa 2,  
la recomandarea  

medicului 
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Investigații paraclinice
Investigațiile paraclinice acoperite parțial sau integral de Beneficiul opțional Prevenție,  
în funcție de nivelul de acoperire ales, pot fi accesate pe bază de recomandare medicală validă  
de la orice medic cu drept de liberă practică pentru aplicarea discount-ului. 
Doar investigațiile detaliate mai jos sunt cuprinse în Beneficiul opțional Prevenție, 
în condițiile indicate, orice alte investigații nefiind acoperite.

Alte investigații Silver Care Safir Silver Care Diamant
Radiologie -  standard, inclusiv urografie
Radiografie coloană cervicală, cu excepția radiografiilor dentare,  
ortospine, ortoleg, tranzit baritat 

50% 70%

Mamografie clasică/ digitală bilaterală 50% 70%

Osteodensitometrie 50% 70%

EKG de repaos 50%

1 investigație  
inclusă pe an  

și 70% discount  
la următoarele

EKG de efort 50% 70%

Holter EKG/ HolterTA 50% 70%

Proceduri microchirurgie (vezi Anexa 5) 50% 70%

Investigații dermatologice (inclusiv dermatoscopia) 50% 70%

Proceduri dermatologice (cauterizări, excizii)  - vezi anexă dermatologie* 50% 70%

Ecografie 2D, 3D&4D – vezi anexă ecografii** 50% 70%

Oftalmoscopie 50% 70%

Prescripție ochelari 

1 investigație  
inclusă pe an  

și 50% discount  
la următoarele

1 investigație  
inclusă pe an  

și 70% discount  
la următoarele

Audiometrie 50% 70%

Spirometrie simplă și cu  test 50% 70%

Colposcopie 50% 70%

Endoscopie digestivă superioară și inferioară 30% 70%

Irigografie 30% 50%

Rectosigmoidoscopie 30% 50%

EEG simplu 50% 70%

Urografie 30% 50%

CT / RMN (vezi Anexa 4) 20% 30%

Fibroscopie 50% 70%

Teste alergice cutanate Prick 50% 70%
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*Anexă Procedură Dermatologie

Denumire Investigație
Cauterizare cu radiofrecvență veruci plantare Cauterizare cu electrocauter papiloame cutanate /1-3 leziuni 

Electrocauterizare_leziune > 2 cm Cauterizare cu electrocauter papiloame cutanate /4-7 leziuni 

Excizie epiteliom bazo/spinocelular Cauterizare cu electrocauter papiloame cutanate /8-10 leziuni 

Excizie nevi pigmentari cu risc oncogen/leziune <0,5cm Cauterizare cu radiofrecvență keratoze 

Excizie nevi pigmentari cu risc oncogen/leziune>0,5cm

 
** Anexă Ecografii

Denumire

Ecografie abdomen general Ecografie articulația umărului Ecografie părți moi (țesut adipos  
și ganglioni)

Ecografie doppler vene membru superior unilateral Ecografie articulația cotului Ecografie sân (mamară) bilaterală

Ecografie doppler artere carotide + vertebrale Ecografie articulația genunchiului Ecografie sân (mamară) unilateral

Ecografie doppler artere renale Ecografie articulații mici mână Ecografie scrotală (testiculară)

Ecografie doppler vene membru inferior unilateral Ecografie articulația gleznei Ecografie tiroidă

Ecografie doppler vene membru superior bilateral Ecografie articulația pumnului Ecografie transrectală

Ecografie doppler vene membru inferior bilateral Ecografie musculară Ecografie de penis

Ecografie transvaginală (Eco TV) Ecografie osteo- articulară Ecografie prostată

 
Servicii medicale de recuperare
Serviciile medicale de recuperare acoperite parțial sau integral de Beneficiul opțional Prevenție,  
în funcție de nivelul de acoperire ales, sunt puse la dispoziție de partenerul NN Regina Maria  
doar în anumite condiții și locații. Pentru a verifica disponibilitatea este necesar un apel la 021.9268. 

Denumire serviciu Silver Care Safir Silver Care Diamant 
Consult de evaluare musculo scheletală inclus inclus

Plan de tratament inclus inclus

Ședințe fizioterapie/kinetoterapie - 50 minute
1 ședință inclusă,  
apoi 20% discount  

la următoarele

2 ședințe incluse,  
apoi 20% discount  

la următoarele

Infiltrații (vezi Anexa 3) 10% discount 15% discount

 
Servicii medicale de stomatologie
Serviciile medicale de stomatologie sunt puse la dispoziție prin clinicile Regina Maria – Dental clinics. 
Pentru a verifica disponibilitatea este necesar un apel în Call Center Regina Maria – Dental clinics   
021 9777 sau direct pe site-ul www.reginamaria.ro

Nivel de acoperire Silver Care Safir Silver Care Diamant
Consultație Inclus (1 dată/an) Inclus (1 dată/an)

Plan de tratament Inclus (1 dată/an) Inclus (1 dată/an)

Radiografie panoramică Inclus (1 dată/an) Inclus (1 dată/an)

Servicii de urgenţă, igienizări, estetică dentară, terapie/obturații, 
endodonție, parodontologie, consultații, radiologie 10% 10%

Servicii de chirurgie, protetică, implantologie, ortodonție 5% 5%
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Anexa 2 - Lista analizelor de laborator care beneficiază de discount-ul 
corespunzător nivelului de prevenție ales (Silver Care Safir, Silver Care Diamant)

Discount-ul pentru analizele de laborator enumerate mai jos, se oferă conform beneficiului opțional  
de prevenție deținut de către client, discount menționat mai sus, la secțiunea Analize de laborator.

Analize de laborator

Ac anti grup sangvin A Ac anti grup sangvin B Ac anti nucleari (ANA) test calitativ (ANA)

Ac anti Rh (D) Ac anti VCA IgG Epstein Barr Ac anti VCA IgM Epstein Barr

Acid hipuric urinar Acid uric (ser) Acid uric (urină)

AFP (alfa 1 fetoproteină) Albumină (ser) Albumină urinară

Alfa1 antitripsină (AAT) Amilază (ser) Amilază (urină)

Amoniac Amprentă anală Angiotensinconvertază (ACE)

ANTI TPO Antibiogramă - coprocultură Antibiogramă alte produse biologice

Antibiogramă examen lichide puncție  
(la nevoie)

Antibiogramă examen produs provenit  
din colecție purulentă (la nevoie)

Antibiogramă examen secreție col  
(la nevoie)

Antibiogramă examen secreție mamară 
(la nevoie) Antibiograma examen spută (la nevoie) Antibiogramă exudat faringian (la nevoie)

Antibiogramă exudat nazal (la nevoie) Antibiogramă secreție mamară Antibiogramă Streptococcus pneumoniae

Antibiogramă urocultură Antifungigramă examen micologic  
alte produse

Antifungigramă examen micologic 
colecție purulentă

Antifungigramă examen micologic lichide 
de puncție

Antifungigramă examen micologic spută 
(la nevoie)

Antifungigramă examen raclat lingual (la 
nevoie)

Antifungigramă examen secreție col  
(la nevoie) Antifungigramă urocultură Antigen Chlamydia alte secreții

Antigen Chlamydia secreție col Antigen Chlamydia secreție uretră Antigen Chlamydia urină

Antigen Giardia (materii fecale) Apolipoproteină A1 Apolipoproteină B

APTT (Timp de tromboplastină parțial 
activată) ASLO test cantitativ Aspirat bronșic antibiogramă

Aspirat bronșic antifungigramă Aspirat bronșic cultură bacteriană Aspirat bronșic cultură fungi

Beta hCG Bilirubină directă Bilirubină indirectă

Bilirubină totală C3 (Complement C3) C4 (Complement C4)

CA 125 (ovar, canale biliare) CA 15/3 (glandă mamară) CA 19/9 (pancreas, esofag, rect)

Calcitonină (CALCI) Calciu (urină) Calciu ionic (ser)

Calciu seric CEA (antigen carcinoembriogenic) Celule lupice (latex)

Chlamydia trachomatis Ac IgA Chlamydia trachomatis Ac IgG CIC (Complexe imune circulante) (C1QBI)

CK (Creatin fosfo kinază) CK MB (Creatin kinază izoenzima MB) Clor (ser)

Clor (urină) Clor alte lichide CMV (Citomegalovirus) Ac IgG

CMV (Citomegalovirus) Ac IgM Colesterol total Colinesterază (CHE)

Concentrat Leucocitar Coprocitogramă Coprocultură

Coprocultură cu antibiogramă la nevoie Cortisol (ser) (CORT) Creatinină (ser)

Creatinină (urină) Crioglobuline CTLF - Capacitatea totală de legare a Fe

Determinare factor Rh(D) Determinare grup sangvin (A,B,O) Electroforeza hemoglobinei (HEL)

Electroforeza lipoproteinelor Electroforeza proteinelor serice Estradiol

Estriol neconjugat
Examen alte produse biologice 
(microscopic, bacteriologic,  
antibiogramă la nevoie)

Examen alte produse biologice 
(microscopic, bacteriologic, micologic, 
antibiogramă, antifungigramă la nevoie)
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Examen bacteriologic alte produse 
biologice Examen bacteriologic lichide puncție Examen bacteriologic produs provenit  

din colecție purulentă

Examen bacteriologic secreție col Examen bacteriologic secreție mamară Examen bacteriologic spută

Examen citologic al frotiului sanguin Examen coproparazitologic (I) Examen coproparazitologic (II)

Examen coproparazitologic (III) Examen lichide puncție (microscopic, 
bacteriologic, antibiogramă la nevoie)

Examen lichide puncție (microscopic, 
bacteriologic, micologic, antibiogramă, 
antifungigramă la nevoie)

Examen lichide puncție (microscopic, 
micologic, antifungigramă la nevoie) Examen micologic alte produse biologice Examen micologic lichide puncție

Examen micologic produs provenit  
din colecție purulentă Examen micologic raclat lingual Examen micologic secreție col

Examen micologic spută Examen microscopic alte produse 
biologice Examen microscopic dermatofiți

Examen microscopic exsudat faringian 
pentru fuzospirili Examen microscopic lichide puncție Examen microscopic pe frotiu lichid 

puncție

Examen microscopic provenit  
din colecție purulentă Examen microscopic raclat lingual Examen microscopic secreție nazală 

pentru eozinofile

Examen microscopic spută Examen Papanicolau convențional
Examen produs provenit din colecție 
purulentă (micologic, antifungigramă la 
nevoie)

Examen produs provenit din colecție 
purulentă (microscopic, bacteriologic, 
antibiogramă la nevoie)

Examen produs provenit din colecție 
purulentă (microscopic, bacteriologic, 
micologic, antibiogramă, antifungigramă 
la nevoie)

Examen raclat lingual (microscopic, 
micologic, antifungigramă la nevoie)

Examen șanț balano prepuțial 
antifungigramă

Examen șanț balano prepuțial examen 
micologic

Examen secreție col (bacteriologic, 
micologic, antibiogramă, antifungigramă 
la nevoie)

Examen secreție mamară  
(bacteriologic, antibiogramă la nevoie)

Examen spută (microscopic, 
bacteriologic, antibiogramă la nevoie)

Examen spută (microscopic, 
bacteriologic, micologic, antibiogramă, 
antifungigramă la nevoie)

Examen spută (microscopic, micologic, 
antifungigramă la nevoie)

Exudat faringian - antifungigramă  
(la nevoie)

Exudat faringian (bacteriologic, 
antibiogramă la nevoie)

Exudat faringian (bacteriologic, micologic, 
antibiogramă, antifungigramă la nevoie)

Exudat faringian (micologic, 
antifungigramă la nevoie) Exudat faringian examen bacteriologic

Exudat faringian examen micologic Exudat nazal (bacteriologic, antibiogramă 
la nevoie) Exudat nazal examen bacteriologic

Fibrinogen Fier (ser) Fosfatază acidă prostatică

Fosfatază acidă totală Fosfatază alcalină Fosfor (ser)

Fosfor (urină) FR (Factor reumatoid) reacția Waaler Rose FR (Factor reumatoid) test cantitativ

Free T3 Free T4 FSH (hormon de stimulare foliculară)

GGT (Gama glutamil transferază) Glucoza (alte lichide) Glucoza (ser)

Glucoza (urină) HAV Ac IgM HAV Ac totali

HBc Ac IgM (AHBCM) HBc Ac totali HBe Ac (AHBE)

Hbe Ag HBs Ac HBs Ag

HCG (human chorionic gonadotropin) HCG + subunitatea beta HCV Ac

HDL Colesterol HDV Ag Helicobacter pylori Ac IgG/test cantitativ

Hemoglobină glicozilată/HbA1c Hemoleucogramă completă Hemoragii oculte/testul Adler  
(materii fecale)

HIV (1/2)/Ac Imunoglobulină A Imunoglobulină E

Imunoglobulină G Imunoglobulină M Ionogramă (sodiu, potasiu, clor)

Lavaj bronhoalveolar - antibiogramă Lavaj bronhoalveolar - antifungigramă Lavaj bronhoalveolar - cultură bacteriană

Lavaj bronhoalveolar - cultură fungi LDH (Lactat dehidrogenază) LDH (Lactat dehidrogenază) în LCR 
(Lichidul cefalorahidian)
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LDH alte lichide LDL colesterol LH (Hormon luteinizant)

Lipaza (LIPA) Lipide totale Listeria monocytogenes Ac totali (LISK)

Litiu (ser) (LI) Magneziu (ser) Magneziu (urină)

Manevră recoltare Microalbuminurie
Mycoplasma hominis/Ureaplasma 
urealyticum (cultură, identificare, 
antibiogramă la nevoie)

Mycoplasma hominis/Ureaplasma 
urealyticum antibiogramă (la nevoie)

Mycoplasma hominis/Ureaplasma 
urealyticum cultură

Mycoplasma hominis/Ureaplasma 
urealyticum identificare

Osmolaritate serică Osmolaritate urinară PAPP A (Proteină plasmatică  
asociată sarcinii)

PCR (Proteina C reactivă) test cantitativ PH Materii fecale Potasiu (ser)

Potasiu (urină) Proba de digestie (materii fecale) Profil lipidic (colesterol, colesterol HDL, 
LDL, trigliceride)

Progesteron Prolactină Proteine totale (ser)

Proteine totale (urină) Proteine totale alte lichide PSA (Ag specific prostatic)

Rubeola Ac IgG Rubeola Ac IgM Screening BLSE

Screening diabet gestațional Screening MRSA Secreție bronșică - antibiogramă

Secreție bronșică - antifungigramă Secreție bronșică - cultură bacteriană Secreție bronșică - cultură fungi

Secreție bronșică (cultură bacteriană, 
cultură fungi, antifungigramă, 
antibiogramă la nevoie)

Secreție bronșică cultură bacteriană, 
antibiogramă la nevoie

Secreție bronșică cultură fungi, 
antifungigramă la nevoie

Secreție genitală (frotiu și cultură) Secreție genitală cultură Secreție genitală frotiu

Secreție mamară (bacteriologic, 
micologic, antibiogramă, antifungigramă 
la nevoie)

Secreție mamară antifungigramă  
(la nevoie) Secreție mamară examen bacteriologic

Secreție mamară examen micologic Secreție nazală (frotiu) Secreție oculară (microscopic, 
bacteriologic, antibiogramă la nevoie)

Secreție oculară (microscopic, 
bacteriologic, micologic, antibiogramă, 
antifungigramă la nevoie)

Secreție oculară (microscopic,  
micologic, antifungigramă la nevoie) Secreție oculară antibiogramă (la nevoie)

Secreție oculară antifungigramă  
(la nevoie) Secreție oculară examen bacteriologic Secreție oculară examen micologic

Secreție oculară microscopic Secreție otică (microscopic, bacteriologic, 
antibiogramă la nevoie)

Secreție otică (microscopic, bacteriologic, 
micologic, antibiogramă, antifungigramă 
la nevoie)

Secreție otică (microscopic, micologic, 
antifungigramă la nevoie) Secreție otică antibiogramă (la nevoie) Secreție otică antifungigramă (la nevoie)

Secreție otică examen bacteriologic Secreție otică examen micologic Secreție otică examen microscopic

Secreție șanț balano prepuțial 
(microscopic, bacteriologic, antibiogramă 
la nevoie)

Secreție șanț balano prepuțial 
(microscopic, bacteriologic, micologic, 
antibiogramă, antifungigramă la nevoie)

Secreție șanț balano prepuțial 
(microscopic, micologic, antifungigramă 
la nevoie)

Secreție șanț balano prepuțial 
antifungigramă (la nevoie)

Secreție șanț balano prepuțial  
examen bacteriologic

Secreție șanț balano prepuțial  
examen microscopic

Secreție traheală antibiogramă Secreție traheală antifungigramă Secreție traheală cultură bacteriană

Secreție traheală cultură fungi Secreție uretrală (microscopic, 
bacteriologic, antibiogramă la nevoie)

Secreție uretrală (microscopic, micologic, 
antifungigramă la nevoie)

Secreție uretrală antibiogramă Secreție uretrală antifungigramă Secreție uretrală examen bacteriologic

Secreție uretrală examen micologic Secreție uretrală microscopic Secreție vaginală (frotiu)

Secreție vaginală (microscopic, 
bacteriologic, micologic, antibiogramă, 
antifungigramă la nevoie)

Secreție vaginală (microscopic, micologic, 
antifungigramă la nevoie) Secreție vaginală antibiogramă

Secreție vaginală antifungigramă Secreție vaginală examen bacteriologic Secreție vaginală examen micologic

Secreție vulvară (frotiu) Sediment urinar Serologie sifilis RPR test calitativ
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Sodiu (ser) Sodiu (urină) Spermocultură

Spermocultură  
(cu antibiogramă după caz) Spermocultură antibiogramă Sumar de urină

Sumar de urină și sediment T3 total (tri-iodotironina) T4 total (tiroxină)

Teste COVID-19, PCR și anticorpi Testosteron total TGO (ASAT/AST)

TGP (ALAT/ALT) Timp de protrombină (Timp Quick)  
(PT, AP, INR) Toxoplasmă Gondii Ac IgG

Toxoplasmă Gondii Ac IgM Toxoplasmă Gondii IgG Indice de aviditate 
(TAVGE) TPHA test calitativ

TPHA test cantitativ Trigliceride TSH (Hormon tiroid stimulant)

TTGO 75g glucoză pulvis TTGO test de toleranță la glucoză  
cu 2 glicemii

TTGO test de toleranță la glucoză  
cu 4 glicemii

TTGO test de toleranță la glucoză  
cu 5 glicemii Uree (ser) Uree (urină)

Urocultură Urocultură cu antibiogramă (la nevoie) Urocultură cultură fungi

Urocultură examen microscopic colorat Urocultură examen microscopic nativ VLDL Colesterol

VSH (viteza de sedimentare a hematiilor)

 
Anexa 3 - Lista infiltrațiilor care beneficiază de discount-ul corespunzător 
nivelului de prevenție ales (Silver Care Safir, Silver Care Diamant)

Denumire Investigație
Infiltrație cu acid Hialuronic (substanță doză unică)

Infiltrație intraarticulară cu PRP

Infiltrație intraarticulară cu PRP Angel

Infiltrații substanțe anestezice/antiinflamatorii

Infiltrație anorectală cu xilină 1%

Manoperă Infiltrație complexitate mare

Manoperă Infiltrație complexitate medie

Manoperă Infiltrație complexitate mică

Manoperă Infiltrație ecoghidată diagnostic

Manoperă Infiltrație ecoghidată terapeutic

Manoperă Infiltrație fluoro ghidat prima prezentare

Manoperă Infiltrație intraarticulară cu sedare C0

Infiltrație periradiculară sub ghidaj CT

Infiltrație profundă coloană neurochirurgie

Infiltrație radiculară/ epidurală selectivă

Infiltrație superficială coloană neurochirurgie

Infiltrație coloană manoperă

Infiltrații cornete nazale manoperă
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Anexa 4 - Lista investigațiilor de tip RMN și CT care beneficiază de discount-ul 
corespunzător nivelului de prevenție ales (Silver Care Safir, Silver Care Diamant)

Specialitate Denumire serviciu

COMPUTER  
TOMOGRAF

CT centură pelvină/ bazin/șold nativ

CT articulație tibio-tarsiană/gleznă nativ

CT coapsă nativ

CT genunchi bilateral nativ

CT genunchi unilateral nativ

CT umăr unilateral nativ

CT cerebral nativ

CT sinusuri nativ

CT regiune cervicală nativ

CT torace nativ

CT abdomen superior nativ

CT pelvis nativ

CT torace nativ - low dose nativ

CT coloană cervicală nativ

CT coloană lombară nativ

CT coloană toracală nativ

CT coloană vertebrală nativ/segment 

CT membre nativ/membru

CT orbite nativ
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Specialitate Denumire serviciu

RMN

RMN extremități nativ/segment (cot, pumn, braț, antebraț, coapsă, genunchi,  
gambă, gleznă, picior, bazin/sacro iliace, bazin/coxofemural, torace) nativ

RMN cranio cerebral nativ

RMN viscerocraniu nativ/sinusuri

RMN orbite nativ

RMN sinusuri nativ

RMN gat (regiune cervicala) nativ

RMN coloană toracală nativ

RMN coloană lombară nativ

RMN regiuni coloană vertebrală (cervicală, toracala, lombară) nativ

RMN pumn/articulație radio-carpiană nativ

RMN perete toracic nativ

RMN antebraț nativ

RMN antepicior/picior nativ

RMN coxo-femural nativ

RMN torace nativ

RMN cot nativ

RMN braț nativ

RMN coapsă nativ

RMN gambă nativ

RMN gleznă nativ

RMN umăr/centură scapulară/articulație scapulo-humerală nativ

RMN abdomen superior nativ

RMN pelvis nativ

RMN coloană cervicală nativ

RMN sacro-iliace nativ

Uro-RMN nativ

RMN genunchi unilateral nativ

Notă: �includerea/discountul investigațiilor din lista mai sus menționată este în conformitate cu accesul  
la programul medicului examinator.		

 
Notă: sedarea pacientului (în cazul în care este necesară) nu este inclusă și se achită integral		
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Anexa 5 - Lista serviciilor de microchirurgie care beneficiază de discount-ul 
corespunzător nivelului de prevenție ales (Silver Care Safir, Silver Care Diamant)

Specialitate Denumire serviciu Includere

ALERGOLOGIE
Patch test/alergen Conform abonament de bază

Testare cutanată Patch (trusa standard) Conform abonament de bază

DERMATOLOGIE

Ablație laser condilomă acuminată/leziune Conform abonament de bază

Ablație laser molluscum contagiosum/leziune Conform abonament de bază

Chiuretare molluscum contagiosum / alte tumorete cutanate / 
leziune Conform abonament de bază

Electrocauterizare condiloame acuminate  - leziuni > 5 Conform abonament de bază

Electrocauterizare condiloame acuminate - leziuni < 5 Conform abonament de bază

Electrocauterizare granulom piogenic/leziune Conform abonament de bază

Electrocauterizare molluscum contagiosum Conform abonament de bază

Electrocauterizare veruci plantare Conform abonament de bază

Electrocauterizare veruci plantare>5 Conform abonament de bază

Electrocauterizare veruci vulgare (fara plantare) Conform abonament de bază

Excizie epiteliom bazo/spinocelular Conform abonament de bază

Excizie nevi pigmentari cu indicatie/leziune  <0,5cm Conform abonament de bază

Excizie nevi pigmentari cu indicatie/leziune >0,5cm Conform abonament de bază

Laser botriomicom/leziune Conform abonament de bază

Punch biopsie Conform abonament de bază

Tricoscopie Conform abonament de bază

OFTALMOLOGIE

Exoftalmometrie Conform abonament de bază

Gonioscopie Conform abonament de bază

Pahimetrie corneeană Conform abonament de bază

Tonometrie Goldman + Pahimetrie Conform abonament de bază

ORL

Extracție corp străin nas/ureche/faringian Conform abonament de bază

Extracție dop cerumen bilateral Conform abonament de bază

Extracție dop cerumen unilateral Conform abonament de bază

Spălătură auriculară/ureche Conform abonament de bază
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